
Nemotice
Kraj: Jihomoravský Okres: Vyškov

Správní obvod: Bučovice GPS souřadnice: 49.129600N, 17.124874E

Nadmořská výška: 268 m n. m. První pís. zmínka: 1321 (703 let) Katastrální výměra: 369 ha

Počet obyvatel: 427 PSČ: 683 33

Adresa URL: www.nemotice.cz

Okolí a příroda Nemotice
Nemotice jsou malou obcí a najdeme ji pod severovýchodními vrcholky Ždánického lesa, jižním směrem od
městečka Bránice a severozápadním směrem od města Koryčany. Obec se rozkládá na okraji
chráněného území přírodního parku Ždánický les a převážně na pravém břehu řeky
Kyjovky. V okolí obce se rozprostírají pole a malebné lesy.
Zeměpisně leží okres Vyškov mezi nížinou Jihomoravskou a úrodnou Hanou. Tvoří tak zeměpisný
předěl lemovaný na severozápadě lesy Drahanské vrchoviny a na východě posledními výběžky
Chřibů. Obec leží v jihovýchodní části okresu na hranici Bučovické pahorkatiny a Ždánického lesa, v
nadmořské výšce 268 m. Podnebí je teplé, příznivé. Podle dlouhodobého normálu dosahuje
průměrná roční teplota 8,2 stupňů C a průměrný roční úhrn srážek 520 mm.
Geomorfologické území
Území okresu Vyškov zaujímá řadu struktur jak geologických, tak i geomorfologických, které odpovídají
jednotlivým orografickým provinciím, soustavám podsoustavám, celkům a podcelkům. Tyto byly stanoveny na
základě morfometrie, morfostruktury a geneze reliefu. Vlastní území sídelního útvaru náleží k provincii
Západní Karpaty soustavy vnějších Karpat západní, podsoustavy Ždánckého lesa a Chřibů. Z
geomorfologického hlediska, týkajícího se typu reliefu patří území k typu erozně denudačního.
Území lze označit jako členitou vrchovinu s převládajícími výškami 200 - 300 m.
Půdní poměry
Půdní typyZ hlediska půdních typů leží katastr obce na hranici černozem a půdy jím blízké a
rendzimů.
Půdní druhyZ hlediska půdních druhů leží katastr obce v oblasti půd jílovitých až jílů.
Teplotní poměry
Průměrná roční teplota sídelního útvaru je 8,2 stupňů C. Průměrné roční teploty letního půlroku
dosahují 12 až 16 stupňů C, průměrné teploty zimního období kolísají od -0,5 do 2,5 stuňů
C.Srážkové poměry
Průměrné roční úhrny srážek na Brněnsku se pohybují mezi 480 a 750 mm. Lokalita obce má
průměrný roční úhrn srážek cca 530 mm.
Srážkové úhrny ve vegetačním období převyšují úhrny za období vegetačního kliádu. Zatímco v
letním půlroce se pohybují od 160 do 300 mm. Roční kolísání srážek je také patrné ve srovnání
maximálních a minimálních měsíčních úhrnů srážek.  Nejvíce srážek spadne v letních
měsících (VI. - VIII.), nejčastěji v červenci, kdy měsíční úhrny se pohybují mezi 70 a 100 mm.
Nejméně srážek je v březnu, místy už v lednu nebo v únoru, přičemž měsíční úhrn činí 20
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až 40 mm.Sněhové poměry
Na daném území se počet dnů se sněhovou pokrývkou pohybuje mezi 40 a 85 dny. Sněhová pokrývka se
v průměru vyskytuje do výše 5 cm.
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